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Problema 1

Un cable coaxial muy largo consiste en un cilindro soéli-
do de radio interior a, rodeado por un cascarén cilindrico
conductor concéntrico de radio interno b y externo c. El
conductor interno tiene una densidad de corriente no uni-
forme J; = ar con a una constante. Asi mismo, el cilindro
exterior tiene una densidad de corriente Jo = —0B% con 3
una constante positiva. La corriente en ambos conducto-
res es la misma, de magnitud Iy, pero en sentido opuesto.
Entre ambos conductores existe vacio.

1. Encuentre los valores de a y 5 en funciéon de a,b,c y
Iy.

2. Determine el campo magnético B en todo el espa-
cio. Exprese el resultado en funcién de a,b,c y I
nuevamente.

3. Dibuje un grafico de |§ | respecto a la distancia al eje
de simetria de los cilindros, r.

Problema 2

Un cilindro hueco de longitud L posee radios R; interior y
Ry exterior (ver figura). El cilindro tiene una densidad de
carga uniforme .

1. Deducir una expresién para el momento magnético
en funcién de la velocidad angular de rotacién w del
cilindro alrededor de su eje.

2. Concluya sobre A y Ba grandes distancias.

Problema 3
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Dos dipolos magnéticos m1 y s se encuentran en las posiciones 7] y 75 respectivamente.

1. Calcule el campo B producido por m4 en el lugar donde se encuentra 17o.

2. Calcule la energia de interaccion.

3. Finalmente calcule el torque entre los dipolos.
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